

# Rok 2023? Velké investiční plány za půl miliardy, ale především kvalitní péče

## Vážení pacienti a přátelé Nemocnice TGM Hodonín,

stojíme opět na prahu nového roku, letos ovšem s obrovským očekáváním toho, co vše nám přinese. Loni jsme společně oslavili 70. výročí od založení hodonínské nemocnice a s mnohými z vás jsme se setkali na červnové akci, kterou jsme si připomněli budování a rozvoj tohoto zdravotnického zařízení. To se v průběhu desetiletí stalo nedílnou součástí jihomoravského zdravotnictví a mnohokrát dokázalo, že rozsahem i kvalitou nabízené péče patří právem mezi páté nemocnice kraje. Na začátku roku se vždy připravujeme na nové výzvy. Já už teď vím, že nás v tom nadcházejícím čeká především pořádný kus práce.

Jen pár dní po mém prosincovém jmenování do funkce ředitele NTGM totiž radní Jihomoravského kraje, který je naším zřizovatelem, schválili veřejnou

zakázku – výběr zhotovitele výstavby nového moderního Pavilonu zobrazovacích metod. Tam hodláme v příštích letech přesunout prostory a provozy stávajícího rentgenového oddělení, včetně CT, ultrazvuku či klasických rentgenů. Doplňit jej chceme nově i o tolik potřebnou magnetickou rezonanci, kterou hodonínská nemocnice dosud nemá. Pro veřejnost by se měly zkrátit současné objednávací lhůty na vyšetření, kam se nyní musí objednávat do Kyjova, Břeclavi či Brna.

Na tuto velkou investiční akci by vzápětí měla navazovat druhá, kterou je zřízení nového urgentního příjmu. Stávající provoz v zadní části naší nemocnice totiž kapacitně ani prostorově nevyhovuje stávajícím požadavkům. A mám ještě jednu dobrou zprávu. Zhruba 150 milionů korun půjde v příštích měsících do obnovy lékařské techniky a přístrojového vybavení. Práce na

tak významném projektu bude velký závazek, ale také obrovská radost. Bude to totiž práce pro vás, naše pacienty. Právě pro vás budou naši zdravotníci i v tomto roce s obětavostí a nasazením nastupovat denně do služby. Prožíváme nyní extrémně náročné období. Víím, že řada lidí cítí obrovské vyčerpání a obavy z budoucnosti. Jménem svým i zaměstnanců Nemocnice TGM Hodonín bych proto rád popřál všem do příštího roku především pevné zdraví, tu nejvyšší hodnotu, kterou všichni tolik potřebujeme. Věřte, že pro to uděláme maximum. Přeji také víru a naději. Víru v lepší zítřky. A že vše, co přijde, zvládneme, ostatně jako mnoho dalších výzev, které takový „obyčejný“ lidský život přináší. Hodně štěstí do roku 2023!

S úctou Ing. Jiří Koliba,  
ředitel Nemocnice TGM Hodonín, p. o.

## Hodonín se dočká zlepšení nabídky zdravotní péče, nemocnice vystaví Pavilon zobrazovacích metod

**V příštích letech se pacienti dočkají nového Pavilonu zobrazovacích metod za zhruba 183 milionů korun. Pavilon naváže na stávající budovu nemocnice, stavební práce se zahájí v březnu.**

„Magnetická rezonance je v dnešní době časté vybavení moderních nemocnic, ale v Hodoníně dosud chybělo. Lidé nebudou muset cestovat do Brna nebo jiných měst. Kraj poskytne na projekt ze svého rozpočtu 80 milionů korun, 73 milionů uhradí nemocnice a na zbytek si vezme úvěr. Stavba by měla být hotová v polovině roku 2024,“ okomentoval výstavbu radní pro oblast investic JMK Vladimír Šmerda. Přístroj magnetické rezonance si nemocnice pořídí z finančních prostředků EU, konkrétně REACT-EU. Dvoupodlažní objekt bude obsahovat ve vstupním podlaží čekárnu, zázemí pro personál i pacienty, recepci, vyšetřovny skiagrafu, skiaskopu, magnetickou rezonanci a pracoviště CT s příslušenstvím. V suterénu budou pak umístěny skladové a technické zázemí lékárny, prostory pro spisovnu a uložení zdravotnické dokumentace a technické provozy. Nadlimitní veřejnou zakázku na stavební práce si vypíše sama nemocnice.

A v jaké fázi je projekt aktuálně? „Jihomoravský kraj již schválil zadání výběrového řízení na stavbu Pavilonu zobrazovacích metod, který má už i stavební

povolání. Předpokládáme, že v březnu se zahájí stavební práce, v červnu 2024 by se pavilon měl uvádět do provozu,“ upřesnil náměstek pro investice a HTS hodonínské nemocnice Milan Pospíšil.

Dále bude letos probíhat obměna přístrojového vybavení. „Modernizace se dotkne např. operačních sálů, oddělení laboratorní medicíny, oddělení ARO a JIP,“ ujistil náměstek. Pacienti z Hodonínska se tak v příštích letech mohou těšit na výrazné zlepšení nabídky zdravotní péče i zvýšení komfortu.

„Modernizace přístrojového vybavení počítá s náklady cca 150 milionů korun do konce roku 2023. Nakoupíme například dialyzační přístroje, analyzátor krevních plynů, patientské monitory a vyměníme lůžka pro intenzivní péči na ARO. Masivní investice čekají na Operační sály, kde obnovíme dvě laparoskopické věže, multifunkční systém operačních sálů, instrumentárium či artroskopickou věž. Na interně bude instalována nová telemetrie pro on-line sledování životních funkcí pacientů, kardiologický ultrazvuk a nové EKG přístroje. Gastroenterologickému pracovišti pak dodáme nové gast-

roskopy, kolonoskopy a endoskopickou věž,“ vyjmenovává Pospíšil. Pro RDG oddělení je připraven nákup rentgenů pro operační sály a ultrazvuky. Další stavbou připravovanou z prostředků EU bude nový Urgentní příjem, který bude splňovat nejpřísnější kritéria pro příjem a ošetření akutních pacientů a jeho vybudování je podmínkou pro zachování NTGM v síti pátých nemocnic.

Za NTGM stranu připravila  
Bc. Hana Raiskubová

PF 2023

Klid, pohodu a pevné zdraví nejen ve dnech svátečních ale také po celý rok 2023 přeje



NEMOCNICE TGM HODONÍN

Váše nemocnice